

Președintele României lansează un atac fără precedent

ION ILIESCU: „PE COPOSU L-AM TRATAT OMENEȘTE, DAR EL ALTCEVA ÎN AFARĂ DE VENIN ȘI URĂ NU ȘTIE!”

● Această afirmație a fost făcută în fața muncitorilor de la UMEB

Potrivit unui cotidian bucureștean, vizita președintelui României, Ion Iliescu, la Uzina de Mașini Electrice București nu s-a desfășurat, așa cum reieșea în comunicatul oficial elaborat ulterior, fără peripeții.

Astfel, Ion Iliescu, lansat în războiul împotriva celor care cer suspendarea sa din funcție pentru încălcarea principiului separației puterilor în stat, a atacat fără menajamente. Preluăm integral afirmațiile președintelui României, citate în cotidianul mai sus-amintit: „Eu am îndrăznit să vorbesc despre reguli de justiție și s-au năpustit ca hienele asupra mea, acuzându-mă că încalc separarea puterilor în stat. N-am încălcat nici o separare! Este datoria șefului statului să atragă atenția asupra neregulilor și asupra celor care nu respectă legea. Eu n-am îndemnat pe cineva să încalce legea, ci m-am referit la cei care o încălcau și dădeau afară oameni din case fără să aibă acoperire legală”.

Ion Iliescu a continuat atacul la adresa opoziției, spu-

nind muncitorilor de la U.M.E.B.: „SĂ VĂ FEREAȘĂ DUMNEZEU SĂ FIU EU DAT AFARĂ DE AȘTIA CARE MĂ PÎNDESC DIN '90, ȘI PE ALȚII CA MINE, ȘI SĂ VĂ VINĂ ÎN FRUNTEA ȚĂRII UN EMIL CONSTANTINESCU SAU DINU PATRICIU. Să vedeți atunci ce înseamnă tragedie națională!”.

Ion Iliescu a explicat muncitorilor situația grea a țării prin faptul că „în toate țările din jurul nostru, forțele de stînga s-au retras în 1990 și au lăsat să vină la putere pe cei de dreapta (...). Forțele de dreapta s-au compromis cu totul pentru că situația economică e grea și nimeni nu poate face minuni în 3 ani de zile (...). Au fost unii care au spus: Domnule, voi n-ați fost deștepti! Trebuia, în '90, să dați puterea pe mîna celor de dreapta. Dar era bine?! Cine erau la noi forțele de dreapta? SĂ FI DAT PUTEREA ȚĂRĂNIȘTILOR, LIBERALILOR LUI PATRICIU – ACEȘTIA PUȘI ÎNTR-ADEVĂR PE CĂPĂTULĂ – ERA MAI BINE?”.

„La necaz omul poate să facă opțiuni greșite și SĂ DEA PUTEREA PE MÎNA UNOR NETREBNICI care nu vor altceva decît să-și apere interesele proprii «restituție în integritate», adică recăpătarea marilor proprietăți de dinainte și de aducerea monarhiei, asta vor ei. Dacă poporul vrea să opteze pentru așa ceva, o să vrea să-și aducă pe spinare un monarh și să reinstaureze marii bogătași, se poate și asta (...). PE COPOSU EU L-AM TRATAT OMENEȘTE, DAR EL ALTCEVA ÎN AFARĂ DE VENIN ȘI URĂ, NU ȘTIE”, a mai afirmat Ion Iliescu în fața muncitorilor de la UMEB.

Discuțiile tensionate purtate de Ion Iliescu cu muncitorii au fost redată în comunicatul prezidențial ca fiind manifestări de solidaritate cu Ion Iliescu care „avea nu numai dreptul, dar și obligația de a lua atitudine față de evacuările abuzive din case ale unor chiriași”.

DAN ANDRONIC